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5393 Sayılı Belediye Yasasının 20.maddesi uyarınca ŞUBAT 2024 Olağan Meclis Toplantısı
07.02,2024 tarihinde iki oturum halinde toplanmıştır. 07.02.2024 tarihli Meclis Toplantısında,
Gülhanım KARCI BARİKAN ve Ruhi AKKOYUN'un bulunmadığ, geri kalan tüm Belediye

Meclis Üyelerinin hazır bulundukları görüImüştür.

2024 ŞUBAT AYI OLAĞAN MECLisi

BİRSL ARSLAN: Eve1 Şubat ayı olağan meclis toplantımızı açtyonım arkadaşlar. Öncelikle bugiin

aramızda iki arkadaşımız yok. Sayın Gülhanım KARCI BARiKAN ve Sayın Ruhi AKKoYUN
mazeret bildirdiler. Mazeretlerinin kabuli.inü oylannıza sunuyonım kabul edenler? Oy birliği ile kabul

edilmiştir. teşekkür ederim. 2024 yılı Ocak ayı olağan meclis toplantısı tutanaklalı e-posta ile

adresinize gönderildi. Tutanaklarda maddi ya da herhangi bir hata var mı? Eğer yoksa tutanaklan

okundu olarak kabul edelim mi? AKP Grubu kabul edelim, lyi Parti kabul edelim, CHP Grubu kabul

edetim. O halde tutanakların okundu olarak kabul edilmesini oylannıza sunuyorum, kabul edenler? Oy

birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Evet meclis gündemimize geçiyoruz. Giirıdemimizi

okumak üzere Katip Üyemiz Sayın Burçin SOYSAL. Buyurun Sayın SOYSAL.

BURÇiN SoYSAL: Gündem

ı. Belediyemiz Komisyonlarında eksilen üyenin yerine yeni üyenin seçilmesi hususunun
görüşülmesi,

z. Belediyemizde görev yaparı Zabıla ve İtfaiye personeline ödenen maklu çalışma ücretlerinin
görüşülmesi.

e. Beldemiz mücavir alan sınırlan içinde 335 ada, l parsel FMA Koleji ve 335 ada. 2 parsel

Alfemo Mobilyanın Çanakkale Belediyesi Güzelyalı-Dardanos Atıksu Arıtma Tesİsİnden ve
içme-kullanma suyundan faydaianma ortak protokoliine ek yapılabilmesi için Belediye
Başkanına yetki verilmesi hususunun görüşülmesi,

+. Belediyemiz Meclisi'nin 03.01.2024 tarih ve 202417 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık
Komisyonuna sevk edilen. Beldemiz Çınarlı Köyü, _. Pafta: Hl6C-l8C.
Ada:346, Parsel:1'in "Ticaret Alanına" alınmasına ilişkin 1/5000 Olçekli llave Nazım lmar
Planı.
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s. Belediyemiz Meclisi'nin 03.01.2024 tarih ve 202418 sayılı karan ile İmar ve Bayındırlık
Komisyonuna sevk edilen, Beldemiz Çınaılı Köyü, Pafta: Hl6C-l8B-4D,
Ada:346, Parsel:1'in "Ticaret Alanı" alınmasına ilişkin l/1000 ölçekli İlave Uygulama İmar
Planı,

o. Belediyemiz Meclisinin 2024 yılı Mart Ayında yapacağı toplantı tarihinin belirlenmesi
hususunun görüşülmesi,

7, Kapanış.

BiRoL ARSLAN: Peki teşekkür ederim Sayln SOYSAL. Değerli meclis üyeleri bir önergemiz var
Sayın Sevim ÖZrÜnr AYGÖREN bul.urun lütfen.

SEVİM ÖZrÜnX AYGÖREN: Meclis Başkanlığına, Kepez Spor Kulübünün 06.02.2024 tarih ve
l38429, Çanakkale Hamidiye Spor Kulübiinün 01.02.2024 tarih ve l38248 ve Çanakkale İda Futboü

Spor Kulübiinün 05.02.2024 tarih ve l38382 sayılı evrak kayıt numarah dilekçeleri ile
Belediyemizden. bünyelerinde bulunan sporcuların ihtiyaçlannı karşılamak için nakdi yardım talep
etmektediİler. Buna göre;

5393 Sayılı Belediye Kanunununl4. maddesinin b bendi "Gerektiğinde, sporu teşvik etmek

amacıyla gençIere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapar ve

gerekli desteği sağlar. her türlü amatöı spor karşılaşmalannı düzenler. }.ı.ırt içi ve yurt dışı
müsabakalarda üstün başan gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve

antrenörlere Belediye Meclis Karan ile ödül verebilir. Belediyelerin birinci fikarun (b) bendi uyannca.

sporu teşvik etmek amacıyla yapacakları nakdi yardım. bir önceki yıl genel bütçe vergi gelirlerinden
belediyeleri için tahakkuk eden miktann. büyükşehir belediyeleri için binde yedisini. diğer belediyeler
için binde on ikisini geçemez" uyarınca Beldemizde faaliyet gösteren Kepez Spor Kulübün, Çanakkale
Hamidiye Spor Kulübü ve Çanakkale İda Futbol Spor Kulübü'ne Belediyemiz bütçesinden nakdi
yardım yapılıp yapılmamasına. yapılacak ise nakdi yardımın miktarının belirlenmesi hususunda;

Gerekli meclis karannın alınmasını arz ve teklif edeim. 06.02.2024

BİROL ARSLAN: Değerli meclis üyeleri bir adet önergemiz var. Önergemizin giindeme alınmasını
oylannıza sunuyorum. kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Evet
gündemimizin birinci maddesi, belediyemiz komisyonlannda eksilen üyenin yerine yeni üyenin
seçilmesi hususunun görüşülmesi.

YILDIRIM DEMİREL: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet teşekkü ediyorum bilgilendirmeniz için. Değerti meclis üyeleri meclisimiz
üç siyasi partinin varlığı ile yoluna devam ediyor. AKP Grubu. İyi Pani Grubu ve CHP Grubu,

Biliyorsunuz komisyonlarda İyi Paıti'nin de komisyon üyesi Ruhi Bey'di. Ruhi Bey partisinden istifa
ettiği için onun görev aldığı denetim komisyonu, plan ve bütçe komisyonu, imar ve bayındırlık
komisyonu, isim tespit komisyonu ve doğal afet istişare komisyonu üyeliklerini partinin zaten tek

temsilcisi Halil Bey kaldı. Bu komisyonlarda. zaten son meclise de giriyoruz ama yine de prosedürü

tamamlama adına başka ikinci bir şahıs olmadığı için tüm saymış olduğumuz komisyonlara İyi
Parti'nin komisyon üyesi olarak HaIil UYANIK'ın seçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?
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SERKAN KALE: Uygun mudur?
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BiRoL ARSLAN: Başka ikinci bir altematif olmadığl için.

SERKAN KALE: Tek olduğu için diyorum Başkanım.

BİROL ARSLAN: Zaten başka da meclis yok. Yani İyi Parti Grubunun artık tek temsilcisi Halil Bey
olduğu için bu saymış olduğum bir kez daha belirteyim denetim komisyonu, plan ve bütçe komisyonu,
imar ve bayındırlık komisyonu, isim tespit komisyonu, doğal afet istişare komisyonu zaten Mart ayı,
öntimüzdeki mecliste son meclisi yapacağımız için tek komisyon üyesi olarak da Halil Bey'i o zaman
seçiyoruz. Var mı? O halde İyi Parti Grubunun tilm saymış olduğum komisyonlan Halil UYANIK
Bey'in kabulünü oylarınıza sunuyorum, kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim.

Ül,XÜ ŞİlvlŞnr TUTAK: Sayın Başkan bu konu ile ilgili bir görüş bildirmek istiyorum.

BİROL ARSLAN: Buyurun. Oylamadan önce bildirseydik düa uygun olurdu ama.

Üı,xÜ ŞİılŞBK TUTAK: Hayır. Meclis üyeliğinin partiden istifa ile ilgili. Şimdi Sayın Belediye
Başkanı, meclis üyesi arkadaşlanm, sevgili basın emekçileri ve saygıdeğer Kepezliler hepinizi saygı
ile selamlıyorum. Ben İstanbul Büyfüşehir Belediyesinde ve Kartal Belediyesinde...

BİROL ARSLAN: Konu ile ilgili lütfen paylaşırsanız.

Ül,rÜ ŞİUŞn« TUTAK: Konu ile ilgili zaten bakın dinlerseniz.

BİRoL ARSLAN: Ama beş yıldır birlikteyiz biliyoruz, tanıyoruz sizi Ülktı Hanım.

ÜlrÜ Şİl}lŞE,« TUTAK: Sayın Belediye Başkanı izin verirseniz açıklayacağım.

BİROL ARSLAN: Sayın Belediye Meclis Üyesi burası şov yeri değil ama lütfen.

ÜlXÜ ŞİlılŞnX TUTAK: Şov yapmıyorum. Sözümü kesmezseniz açıklayacağım zaten.

BİROL ARSLAN: Bulurun bulurun peki.

ÜlXÜ ŞİnlŞrr TUTAK: Sağ olun. Ben İstanbul Büyfüşehir Belediyesi ve Kartal Belediyesinde
otuz yıl belediyecilik olarak çeşitli kademelerde çalıştıktan sonra oğlumla birlikte yeni bir hayata
başlamak amacıyla 20l 8 yılında Kepez'e taşındım.

BİROL ARSLAN: Konuyla bunun ne ilgisi var?

ÜlXÜ ŞİllŞnX TUTAK: Konuyla çok ilgisi var Sayın Belediye Başkanı açıklayacağım diyorum bir
sabredin.

BİROL ARSLAN: Sabretmem için tamam da lütfen konuyu arz eder misiniz lütfen.

ÜlXÜ ŞİllŞBK TUTAK: Bakın beş yıldır boyunca sizi sürekli dinledik, hiçbirimiz saygısızlık
etmedik.

BİROL ARSLAN: Peki. Konu ile ilgili lütfen.. .

ım izin verir misiniz?
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ULKU ŞIMŞEK TUTAK: Açıklayaca
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BİROL ARSLAN: Ama bakın oğlunuz ile birlikte buraya taşınmanın İyi Partinin meclisin
görevlendirilmesiyle ne alakası var?

Ül«Ü ŞİllŞnX TUTAK: Sayın Başkan bir sabrederseniz öğrenceksiniz.

BİROL ARSLAN: Peki, konuyla ilgili lütfen paytaşın.

Ül,«Ü ŞİlrŞB« TUTAK: Anlatıyorum zaten bir beş dakika...

BİROL ARSLAN: Konu ile oğlunuzun ne alakası var ben de onu söylüyorum.

Ül,rÜ ŞİUŞr« TUTAK: Bakın beş yıldır yaptığınız bu tavn bakın hala devam ettiriyorsunuz.

BiRoL ARSLANı Kamuoyu çok iyi biliyor.

Ül,rÜ ŞİllŞBx TUTAK: Öyle mi? Evet kamuoyu birçok şeyi öğrenmeli zaten,

BİROL ARSLAN: Dışarıda basın toplantısı yapar kamuoyu ile paylaşırsınız yaıi. Bunun şimdi...

Ül,XÜ ŞİnlŞnK TUTAK: Sayın Belediye Başkanı lütfen sözümü kesmeyin izin verin de bir
açıklayayım. Bu kadar sabırsız olmanızı beklemezdim.

BiRoL ARSLAN: Yahu oğlunuzun, sizin buraya taşınmanızın iyi Parti meclisiyle ne alakası var?

üı,rÜ şiıışnx TUTAK: çok ilgisi var Beyefendi.

BiRoL ARSLAII: Peki, hadi bakahm. Ben Beyefendi değilim aynca. Peki buyurun. Takdiri
kamuoluna bırakıyorum.

Ül,xÜ ŞİllŞBK TUTAK: Evet ben bütiin herkesten bir beş dakikalık vakit istiyorum. Beş yıldır
yapamadığımız bir açıklamayı yapmak istiyorum. İzin verir misiniz artık?

BİROL ARSLAN: Yok siz konuşun, buyurun.

Ül,XÜ ŞİllŞBK TUTAK: Buraya taşınüğım sırada Sayın Belediye Başkanı ile o zaman Kepez
Cumhuriyet Halk Partisi Belde Başkanıydı, tanıştım ve bana belediye tecrübem olduğu için belediye
meclis üyeliği teklifetti. Sizden destek alalım, bize yardımcı olun diyerek.

BİROL ARSLAN: Bakın konuyla bunun ne alakası var?

ÜlrÜ ŞİllŞnx TUTAKı Konuyla brınun çok ilgisi var. Bir bekleyin yahu.

BİROL ARSLAN: Peki oylama bitmiştir, mikrofonu kapatıyorum. Programın bitiminde basın
mensuplan burada. basın açıklamanızı orada yaparsınız.

Ül-«Ü ŞİllŞBK TUTAK: Beyefendi ben bu konu ile ilgili görüşüyorum ve benim sözümü
kesemesiniz. Benim meclis üyesi olarak buna hakkrm var.

BiRoL ARSLAN: Keserim, Belediye Başkanı benim.

ÜıxÜ ŞİvıŞrx TUTAK: Evet bu tavnnızı hep sürdürdiintiz zaten. Her şeyi ben bilirim, her şeyi ben
yapanm, ben karar veririm. Bu tavnnız yüztinden zaten Kepez halkının kireçli su sorunu varken şu an
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NEJDET UÇAR: Başkanı devletin bir adabı vardır. Hanımefendi...

Üı-xÜ ŞİırŞnx TUTAK: Ben konuşurken lütfen sözümü kesmeyin.

BİROL ARSLAN: Arkadaşlar. İsmail Bey bu yapılanı doğru buluyor musun sen?

tıı-xÜ şiırŞnx TUTAK: Benim sözümü kesrneyin.

NEJDET UÇAR: Devlet adabı diye bir şey vardır.

BİROL ARSLAN: Arkadaşlar beş dakika ara veriyorum. 07.02.2024

Birol ARSLAN Burçin SOYSAL

Meclis katibi

Sevim özıÜRK AyGöREN

Meclis katibi

5

Belediye Başkanı

kireçli ve çamurlu su sorunu var. Buna siz karar verdiniz. BizIer o zamaıı o kadar açıkladık size bu işi
barajdan halletmeniz gerekiyor diye, Açıklamadık mı? Uzmanlarla görüştük, DSİ ile görüştük. Size
teklifi sunduk, siz ne yaptınız?

BİROL ARSLAN: Kepez Belediyesi mecIisi şova dönüştü arkadaşlar.

Üı,xÜ ŞinıŞnx TUTAK: Dinleyeceksiniz. Yaşadığlm kente bir faydam olsun istedim o yüzden ben
sizin zaten meclis üyeliği teklifinizi kabul ettim. 2019 yılında da meclis üyesi olarak seçildim. Oyları
ile beni bu göreve getiren CHP seçmenine ve Kepez halkına bir kararrmı açıklamam gerekiyor. O
Yüzden buradaki ilgisini herhalde anladınız artık.2019 yerel seçimlerinde belediye başkanı ve on beş
meclis üyesi arkadaşımızla birlikte ayrıca her biri kendi alanmda uzman birçok arkadaşımızla birlikte
hepinizin gördüğü.,.
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IL OTURUM

BİROL ARSLAN: Sayın basın mensupları hazır mıyız? Evet gündemimizin birinci maddesi oy birliği
ile kabul edilmiştir, gündemimizin ikinci maddesi.

Ül,XÜ ŞİUŞnK TUTAK: Sayın Belediye Başkanı dinlemediniz ama benim bir şey açıklamam
gerekiyor. Ben Cumhuriyet Halk Partisinden istifa ettim.

BİROL ARSLAN: Duydum. O masadan kalkabilirsiniz Cumhuriyet Halk Partisi grubundan.

Buyurun. Bir kere tam yüz yıllık bir parti o şekilde o bayrağı oradan yırtamazsınız. Takdir
kamuolunun. Mustafa Kemal ATATÜRK'iin kurmuş olduğu bir partinin amblemini o şekilde
yırtmanzı. . .

Üı,xÜ ŞİuŞnr TUTAKı Yırtmıyorum. Sadece yerini değiştiriyorum,

BiRoL ARSLAN: Yırttınız. Gördük, gördiik.

Üı,xÜ Şİı,ıŞnx TUTAK: Yırtmadlm, şimdi bakın...

BiRoL ARSLAN: Sizinle tartışacak değilim, sizinle tartışacak değilim.

Ül,rÜ ŞİlrŞBX TUTAK: O yüzden Kepez'in su sorunu katlanarak artmış vaziyeIte.

BİROL ARSLAN: Şownuz bitmiştir. Bu yapiğınız bana prim yapmaya devam ediyor, teşekkür

ederim. Size sadece gülüyorum. Ben sokağa çıkarnayacak hiçbir yanlış yapmadım. Beş yıldır belediye

başkanıyım beş yıl bolunca bir yanhş işin altına imzamı atmadım. Şoııınuz bitti mi? Şorunuz bitti mi?

Üı,xÜ şİıvıŞBx TUTAK: Yaptım deyin.

BİROL ARSLAN: Yaptım tabi.

NEJDET UÇAR: Burası resmi bir kurumdur.

ÜlxÜ ŞillŞox TUTAK: Bana parmak sallayamazsınız.

BİROL ARSLANı Nejdet Bey, Nejdet Bey.

NEJDET UÇAR: Ayıp yapıyorsrınuz.

üı,xü şiıvıŞnr TUTAK: Siz ayıp yapıyorsunuz.

BİROL ARSLAN: Nejdet Bey, kötü söz sahibine yakışır. Gündemimizin ikinci maddesi. Siz
konuşmaya devam edin. Gündemimizin ikinci maddesi, Mehmet Bey oturalım lütfen. Kepez
Belediyesi gerçekten l992 yılından. Mehmet Bey oturur musunuz lütfen. Mikrofonları toplayın lütfen.

Yetkim dahilinde bundan sonra kimseye söz vermiyorum. Tamam, bitti.

üıxü ŞiuŞBx TUTAK: Kesemezsiniz.

BİROL ARSLAN: Gündemimizin ikinci maddesi, Belediyemizde görev yapan Zabıta ve İtfaiye
personeline ödenen maktu çahşma ücretlerinin görüşülmesi. Siz belediye başkan adayısınız ve Kepez'i
yönetmeye talipsiniz. Bu şekilde davranarak kendinizi ve kalitenizi ortaya koyuyorsunuz. Takdir
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Kepez halkının. Ben ön seçimde size en güzel cevabı sandıkta verdim. Size cevap vermiyorum. En
güzel cevabı sandıkta verdim.

Ül,XÜ Şİ1,1ŞBX TUTAK: Benim konuşmamı engelleyerek cevap vermiyorsunuz öyle mi?

BiRoL ARSLAN: Ben konuşmaslnl engelledim mi? Bütün basın mensuplannı size bıraktım ve

konuşmanrzı, açıklamanızı, şovunuzu yapmanıza müsaade ettim.

ÜlXÜ ŞİlllŞB« TUTAK: Ben şov yapmadım Beyefendi gerçekleri açıkladım.

BİROL ARSLAN: Peki gerçekleri kamuoyu 31 Mart akşamı gösterecek. Evet. buyurun lütfen.

Y |LI{AZ UZDEN : Bil gi verdi.

BİROL ARSLAII: Evet teşekki.ir ederim, her yıl alıyoruz bu kararı. Zabıta ve İlfaiye Müdürlüğü

personellerimize ilave maktu ücret ödüyoruz. Bugiine kadar belirlediğimiz rakam hep üst seviyeden,

tavandan olmuştu. En üst seviye rakam ne kadar lütfen söyler misiniz?

YILMAZ ÜznEx: Bilgi verdi.

BİROL ARSLANı Var mı arkadaşlar bir öneriniz?

SERKAN KALE: En üstten olsun.

BİROL ARSLAN: En üstten olsun. Gündemimizin ikinci maddesini oylamaya sunuyorum. Zablta \,/e

İtfaiye personellerimize ödenen maktu çalışma ücreti en üst rakam 1.426,00 (bin dört yüz yirmi altı)

TL olarak ödenmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür

ederim. Gündemimizin üçüncü maddesi. Evet. Üıktı ŞiMŞEK TUTAK ayrılmıştır tulanaklara geçmesi

adına. Giindemimizin üçüncü maddesi, Beldemiz mücavir alan sınırlan içinde 335 ada- l parsel FMA
Koleji ve 335 ada, 2 parsel Alfemo Mobilyanın Çanakkale Belediyesi Güzelyalı-Dardanos Atıksu
Antma Tesisinden ve içme-kullanma suyundan faydalanma ortak protokoliiıe ek yapılabilmesi için

Betediye Başkanına yetki verilmesi hususunun görüşülmesi. Malumunuz daha önce TED Koleji, Kale

Country, Hyundai ve Truva Opet Tesisleri için bu karan almıştık. Şimdi Alfemo ve aynı binadaki Fen-

Mat Koleji de aynı şekilde Çanakkale Belediyesinin içme suyu ve atık suyundan faydalanmak istiyor.

Bu noktada protokol imza yetkisi için şahsıma yetki verilmesi. Var mı konu ile ilgili? Buyurun lütfen.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Sayın Başkan, mikrofon kapalı galiba.

BiROL ARSLAN: Arkadaşlar, açık. Bir şeyi kontrol eder misin? Tamam.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Sayın başkan, meclis üyeleri şimdi bu protokolü biz bütün Kepezli
hemşerilerimiz için yapılmasını talep ediyoruz. Kepezli hemşerilerimizin tamamı çamurlu su içerken

ve duş bile alamazken belli bir bölgeye Çanakkale Belediyesinin antma tesisinden su verilmesini

uygun bulmuyoruz. Eşitliğin olmadığı yerde özgiirlfüten bahsedemeyiz. Önce eşitliği sağlamanız

gerekiyor o yiizden bu protokolün ttim Kepezli hemşeriierimizi kapsayacak şekilde yapılmasını talep

ediyoruz.

BİROL ARSLAN: Peki. başka önerisi olan var mı? Eşitlikten bahsetti Kiirşat Bey. Eşitlik deprem

bölgesinde bile yok sayılmış arkadaşlar. İnsan|ar toprağın altında bile mezhebiyle ayırt edilmiş,
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partisiyle ayırt edilmiş ve o insanlar toprağln altında bile maalesef bu ülkede eşitlikten mağdur olmuş,
o soğuk zeminde hayatlarını kaybetmiş. Bugüı Kiirşat Bey çıkıp işin şov tarafında. Zaten fazlasıy|a

şov yapan var takdir Kepez halkrrun. Bir kere şu anda Kepez'de çamurlu su akmıyor. Siz ve trol
hesaplannızın kamuoyund4 sosyal medyada yapmış olduğu tiim yalan beyanlan 3 l Mart akşamı
Kepez halkr takdir edecek.

SERKAN I(ALE: Şu an, buradan toplantıdan çıktığın zaman sen de bizimle beraber eve gideceksin.

Evde şu anda duş alamadım ben ya sen ne diyorsun başkan? Ben duş alamıyorum iki giinden beri.

Çamur akıyor.

BİROL ARSLAN: Kesinlikle kabul etmiyorum. Beraber gideriz.

SERKAN KALE: Gelirsin, gidelim Halil Bey de gelsin personelden de çağıralım.

BİROL ARSLAN: Bakın, Mehmet Bey bir saniye, uzatmanın da manası yok. Peki tamam arkadaşlar

şov yapmaya gelmişler, provoke etmeye gelmişler. Cumhuriyet Halk Partisi olarak biz bu

provokasyonlara taviz vermeyeceğiz. Onlar açıklamalarını basın yolu ile şovlarını toplantının
bitiminde, toplantının bitiminde basın mensuplarına yapabilirler. Evet giindemimizin üçüncü

maddesini...

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Bir saniye Sayın Başkan

BİROL ARSLAN: Kiirşat Bey.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Provokasyon da yapmıyorum sakin konuşuyorum. sadece gündem ile
ilgili konuşuyoruz ve siz bir açıklama yaptınız! eşitliğin sağlanmadığından bahsettiniz.

BİROL ARSLAN: Vicdanınız varsa, rahat hissediyorsanız. Halay'da hükiimetle belediyenin, yerel

yönetimin 1brkh olmasından kaynaklı hizmetin gitmedigini kendiniz itiraf ettiniz. Bakın sonra da gelip

de Kepez'de eşitlikten bahsedemezsiniz. Ben beş yıllık belediye başkanlığı dönemimde hiçbir insanın

rengi. dili. dini, mezhebi hiç kimseyi ayırt etmeden, partisi, hiç kimseyi ayırt etmeksizin herkese eşit

yaklaştım. Kepez'de bir kişi de çıksın desin ki Birol ARSLAN beni ayırdı, bu hizmetlerden beni

mahrum etti. Ben derhal belediye başkanlığından istifa ederim. Ne AKP'li ne CHP'li ne İyi Partili
MHP'li, hiç kimseyi ayırt etmedim. Bir kişinin bile kalbini krrmadım. Bir kişinin bile hakkını
yemedim, Benim onlarca. yiizlerce kişiye hakkım geçmiştir ama ben tutup da insanları mezhebiyle.

diniyle, diliyle, partisiyle ayırt etmedim, size beş yıl boyunca hizmet ettim. Bu şekilde konuşmanrzı.

suçlamalannızı kabul etmiyorum. Ben o bölgede altyapı ve üstyapı olmamasından kaynaklı bu teklifi
yapan kurumlara destek olmak adına bunu giindemimize getirdik. Takdiı ederseniz oylarsıruz takdir

etmezseniz oylamazsınız.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Sayın Başkan öyle bir şey söylüyorsunuz ki bizim şu an bir açıklama
yapmamız gerekiyor. Deprem bölgesinde tabi ki çok büyük bir afet yaşadık. Devlet bütün imkanları ile
vatandaşlanmızın yanında oldu ve her yere yetişilmeye çalışıldı. Siz şu anda Sayın
Cumhurbaşkanımızın insanları dili, rengi, mezhebine göre aynm yaparak yardım götiirmediğini iddia
ediyorsanız bunu düa açık bir dille ifade etmeniz gerekiyor ki. . .

BiRoL ARSLAN: Daha açlk bir dil ile. düa açık bir dil ile
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ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Ama kesmedim, kesmedim sabırla dinledim yalanlannızı. iftiralannızı

dinledim lütfen siz de kesmeyin. Şimdi biz şunu çok iyi biliyoruz, yüce Ti.irk milleti de çok iyi biliyor
her seçimden zalerle çıkan Cumhurbaşkanımız hiç kimseyi bugüne kadar dili, rengi, mezhebine göre

ayınn.ımışür. Ve en büyük demokrasi en büyük özgürlük Ak Parti dönemİnde yaşanmtştır bu ülkede.

Herkese kardeşçe yaklaşmıştır. Bir olacağız diri olacağız diyen bir partiyiz ve hiç kimseyi bugüne

kadar ayırmadık. Bu ithamlaıınızı ya geri alın ya da eğer bildiğiniz bir şey varsa suç duyurusunda

bulunun ya da daha net bir şekilde açıklayın. Ne Cumhurbaşkanımız ne bakanlarımız ne de

hükümetimizin hiçbir kademesi bugüne kadaı parti bile ayırmadan bütün Çanakkale'ye yardım eden

bir Grup başkanvekilimiz vardı. Her ihtiyacı karşılandı bütiirı partilerin maddi manevi. Şimdi kalkıp da

oradan aslı asta olmayan sözlerle biz bunun karşısında susamayız. Siz bunu ya detaylı

açıklayacaksınız, bildiğiniz belgeleriniz varsa koyacaksınız ya da suç duyurusunda bulunacaksınız.

Burada 3l Mart akşamı evet vatandaşlanmız bir karar verecek. Sandıktan çıkan her şeye bizim

saygtmız sonsuz çünkü demokrasinin en büyük şeyi sandıktır. O akşam neyin ne olduğunu

vatandaşlarımız bize bildirecek. Bu konuda lütfen size bir eleştiri geldiğinde sinirlenerek. ne dediğinizi

bilmeden, aslı astarı olamayan biı yaklaşımla bize saldırmanızı da tasvip etmiyorum.

BlRoL ARSLANı Bitti mi? Yok Mehmet Bey uzatmayalım konuyu. Benim hiçbir konuşmamdan

Sayın Cumhurbaşkanı ile ilgili ağzımdan bir cümle çıktı mı?

ERKAN KÜRşAT ERTÜRK: Hükümet dediniz. Bakanlar, Cumhurbaşkanı. hükümet. Yardım

götürmedi. ayrım yaptı dediniz.

BlRoL ARSLAN: Peki, yani Mehmet Bey lütfen uzatmayalım artık. Evet gündemimizin üçüncü

maddesini. ..

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Bu konuşmanın da kayda girmesini istiyorum kontrol edeceğim.

BiRoL ARSLAN: Beş yıl sonunda öğrenemediyseniz kayda girip girmediğini ben ne diyeyim size.

Burada konuşulan her cümle kayıtlara girer.

ERKAN KÜRşAT ERTÜRK: Zwnan zarnan eksiklikler, noksanlıklar oluyor biz onları görmezden

geIiyoruz ama bunu görmezden gelmeyeceğiz.

BİR6L ARSLAN: Kürşat Bey bakın burada her konuştuğumuz her cümle kayıllara giriyor. Her

cümle. Gelip meclis tutanaklannı inceleyebilirsiniz. Ve bunlann hepsi Valiliğe imzaya gönderiliyor.

Yani yapmayın yani burada. Neyse hadi bakalım giindemimizin üçüncü maddesinde şahsıma yetki

verilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Sayalm lütfen.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BİRoL ARSLANı Dokuz kabul. Reddedenler? Sayalım lütfen.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Çekimser? Bir çekimser. Gündemimizin üçilncü maddesi oy çokluğu ile
geçirilmiştir. Ben gündemin üçüncü maddesi ile ilgili kamuoyunu bilgilendirmek istiyorum,

Malumunuz Kepez Belediyesi imaı sınırları içerisinde kalan Hyundai, o bölge, Hyundai bölgesi daha

önceki yönetim tarafından imara açılmış ve dolayısıyla da orada imar çalışmaları sonucunda o
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işletmeler Çanakkale ticaretine hizmet vermiş. Truva, Hüundai, Ted Koleji bugün, Kale Country. onun

karşısındaki diğer oto showroomlaı. Ama burada bir önceki yönetim iizgiiniim ki oraya alıyapı ve içme
sulu hattı çekmemiş. Dolayısıyla imara açmışız ama bunun karşılığında o bilgeye biz altyapı ve temiz
su hattı çekmediğimizden dolayı da o bölgede oluşan mağduriyeti hep beraber üstlenmeye ve bunu rica
ettik Çanakkale Belediyesinin biliyorsunuz Daıdanos bölgesi Çanakkale'ye ait. o bölgede atık su hattı

var Çanakkale Belediyesinin ve içme suyu haüı var. Dolayısıyla bu firmaların. bu Çanakkale'nin
ticaret insanlannın işini kolaylaştırmak için böyle bir kaıar aldık. Yani herhangi burada bir suiistimal.
birilerine ayncalık ya da eşitlik ilkesine aykırı bir karaı almadık. Bugün yapmış olduğumuz eylem

birilerine birilerine fırsaı eşitsizliği sağlamak değil. Aksine o bölgedeki o insanlar da bizim
arkadaşlanmız. o işletmeler de Çanakkale'nin yüz aklan ve bu kentte ticaret yapıyorlar. O yapmış

oldukları ticaretten devlete vergi veriyorlaı. Orada istihdam yaratıyorlar. Ve o işletmelerde onlaıca

Çanakkaleli. Kepezli hemşerimiz de ekmek yiyor. Bu kadar da acımıısız olamayız aıkadaşlar. Ve o

bölgede var olan bir atık su hattı var. Ve Çanakkale Belediyesinin malum Daıdanos'ta ileri biyolojik
antma tesisi var. O bölgeden çıkan atık sulann Çanakkale Belediyesinin ileri biyolojik atık su tesisinde

işlenerek tekrar doğaya temiz su olarak gönderilmesinde ne gibi bir yanlış karar almışız? Merak
ediyorum. Mesele siyaset yapmak değil. Beş yıl bolunca beraberdik ve beş yıl boyunca her zaman ben

AKP Grubu arkadaşlarıma şunu söyledim; lütfen Kepez'in menfaati için projeleriniz varsa getirin. Ben

bunu AKP projesi diyerek. adlandırarak yapmaya hazınm. Her meclis toplantısını canlı yayınlıyoruz
ve bunlan da defaatle söyledim. Benim art niyetim olsa AKP projesini neden ben getirip de halkın
önüne AKP yaptı diye alkışlanm arkadaşlar. Ne var bunda? Hepimizin ortak bir tane hedefi var

Kepez'e hizmet etmek, Evet, gündemimizin dördiincü maddesi Belediyemiz Meclisi'nin 03.0|.2024

ta/,h ve 202417 sayılı kaıan ile İmar ve Bayındırlık Komisyonuna sevk edilen,Beldemiz Çınarlı Köyü.
Pafta: Hl6C-l8C, Ada:346. Parsel:'l'in "Ticaret Alanına" alınmasına ilişkin 1/5000 Ölçekli İlave

Nazım İmar P[anı.

SEVİM ÖZrÜnX AYGÖREN: Belediyemiz meclisinin 03.0|.2024 tarih ve 202417 sayılı kararı ile İmar

ve Bayındırlık Komisyonu'na incelenmek üzere sevk edilen, Beldemiz, Hamidiye Mahallesi Pafta: Hl6Cl8C,
Ada: 346. Parsel: |'de kayıtl| taşınmaz üzerinde l/5000 ölçekli İlave Nazım İmar Planı talep edilmektedir. İmar

plan değişikliği, komisyonumuzca incelenerek aşağıdaki karar alınmıştır.

Söz konusu parsel: mevcut imar planında l/5000 ölçekli İlave Nazım İmar Planı Onama sınırı dışında.

mücavir alan sınırlan içerisinde kalmaktadır. Söz Konusu parselin "Ticaret Alanına" alınması planlanmıştır.

Söz konusu taşınmaz için p|anlanan İlave Nazım İmar Plan talebi komisyon üyelerince. incelemesi

devam ettiği gerekçesiyle oy birliği ile komisyonda kalmasına karar verilmiştir.

Belediye Mec|isine arz olunur. 17 .0l .2024

BİROL ARSLAN: Evet. artık zaten ocak ayından itibaren imar konulan ile ilgili herhangi bir karaı
almayacağımızla ilgili görüşmüştük. Ama vatandaşın da belediyemize mtlıacaatrnı tutup da bİz bu

dosyayı kabul etmiyoruz deme gibi bir görüşiimüz de yok. Biz vatandaşın dosya talebini kabul ettik,
geçen mecliste imar komisyonuna gönderdik, imar komisyonumuz da yapmış olduğu toplantıda
komisyonda kalmasını, bunun, bu talebin gelecek olan meclis tarafından görüşülmesi kararını almış
doğru mu Sevim Hanım?

SEVİM ÖzrÜnx AYGÖREN: Doğrudur Başkanım.
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BİROL ARSLAN: Dolayısıyla giindemimizin dördüncü maddesini imar komisyonunda kalmasını

öneriyoruz. Var mı görüş beyan etmek isteyen? O halde oylamaya geçiyorum. Gündemimizin
dördüncü maddesi, imar komisyonunda kalmasını kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir
teşekkür ederim. Giindemimizin beşinci maddesi. Belediyemiz Meclisi'nin 03.01.2024 tarih ve 2024l8

sayılı kararı ile imar ve Bayındırlık Komisyonuna sevk edilen, Beldemiz Çınarlı Köyü. Pafta: Hl6C-
l8B-4D, Ada:346. Parsel:l'in "Ticaret Alanı" alınmasına ilişkin l/l000 ölçekli İlave Uygulama İmar

Planı. Buyurun Sevim Hanım.

sEViM ÖzrÜnx AYGÖREN: Belediyemiz meclisinin 03.01.2024 tarih ve 202418 sayılı kararı ile

İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na incelenmek üzere sevk edilen, Beldemiz Çınarlı Köyü,

Pafta:Hl6Cl8B4D, Ada: 346, Parsel: 1'de kayıtlı taşınmaz üzerinde l/l000 ölçekli İlave Uygulama

İmar Planı talep edilmektedir. İlave İmar planı, komisyonumuzca incelenerek aşağıdaki karar

alınmıştır.

Söz konusu parsel; mevcut imar planında l /l000 ölçekli İlave Uygulama İmar Planı Onama

sının dışında, mücavir alan sınırları içerisinde kalmaktadır. Söz Konusu parsel düşfü yoğunluklu

"Ticaıet Alanına" alınması planlanmıştır. Emsal:0.45 Yençok: 7.00 m olacak şekilde dtizenleme

yapılmtştır. Çekme mesafeleri yollardan 10 metre. komşu parsellerden 5 metre olarak önerilmiştir.

Söz konusu taşınmaz için planlanan İlave Uygulama İmar Plan talebi; komisyon üyelerince,

incelemesi devam ettiği gerekçesiyle oy birliği ile komisyonda kalmasına karar verilmiştir.

Belediye Meclisine arz olunur. 17 .0\.2024

BiRoL ARSLAN: Evet. gündemimizin beşinci maddesi l/l000'liği. Yine az önceki l/5000'liği gibi.

Bu konuda görüş beyan etmek isteyen arkadaşım var mı? O halde gündemimizin beşinci maddesini

oylarınıza sunuyorum. İmar komisyonunda kalmasını kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

teşekkür ederim. Gündemimizin altıncı maddesi, Belediyemiz Meclisinin 2024 yıIı Mart Ayında

yapacağı toplantı tarihinin belirlenmesi hususunun görüşülmesi.

YILDIRIM DEMİREL: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN; Evet öneriniz nedir?

YILDIRIM DEMİREL: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet, 6 Mart Çarşamba uygun mu arkadalar? Evet yine 14:00. Turhan Mildon

Tesisleri. Evet, gündemimizin altıncı maddesini oylarınıza sunuyorum, Mart ayı 2024 yıh Mart ayı

yapacağımız toplantı 6 Marı Çarşamba günü saat l4:00'de Twhan Mildon Tesislerinde yapılmasını

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Bir tane önergemiz var. Önerge.

mectis başkanhğına. Kepez Spor Kulübünün 06.02.2024 tarih ve 138429, Çanakkale Hamidiye Spor

Kulübünün 01.02.2024 tarih ve l38248 ve Çanakkale İda Futbol Spor Kulübünün 05.02.2024 taih ve

l38382 sayılı evrak kayıt numaralı dilekçeleri ile Belediyemizden, bünyelerİnde bulunan sporcuların

ihtiyaçlannı karşılamak için nakdi yardım talep etmektedirler, Buna göre;

5393 Sayıtı Belediye Kanunununl4. maddesinin b bendi "Gerektiğinde, sporu teşvik etmek

amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapar ve
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gerekli desteği sağlar. her türlü amatör spor karşılaşmalannı diizenler. yurt içi ve yurt dışı

müsabakalarda üstiin başan gösteren veya derece alan öğencilere, sporculara. teknik yöneticilere ve

antrenörlere Belediye Meclis Karan ile ödül verebilir. Belediyelerin birinci lıkranın (b) bendi uyannca"

sporu teşvik etmek amacıyla yapacakları nakdi yardım, bir önceki yıl genel bütçe vergi gelirlerinden

belediyeleri için tahakkuk eden miktann. büyükşehir belediyeleri için binde yedisini. diğer belediyeler

için binde on ikisini geçemez" uyarınca Beldemizde faaliyet gösteren Kepez Spor Kulübün. Çanakkale
Hamidiye Spor Kulübü ve Çanakkale İda Futbol Spor Kulübü'ne Belediyemiz bütçesinden nakdi

yardım yapılıp yapılmamasına. yapılacak ise nakdi yardımın miktannın belirlenmesi hususunda;

gerekli meclis kararının alınmasını arz ve teklif ederim. 06.02.2024. Evet değerli meclis üyeleri

beldemizde üç amatör spor kulübü oldu. Malumunuz eskiden Kepez Spor vaıdı şimdi onlara Kepez'in

kurucu adı Hamidiye Spor ve İda Spor Kulübü de eklenerek bugün Kepez'de üç amatör spor

kulübümüz vaı. Her yıl Kepez Spor'a nakdi yaıdım yapıyorduk bu yıl onların da talebi var. Bu konuda

bir görüş beyanınız var mı? Şimdi bu yardımı yapalım mı yapmayalım mı? Önerileriniz nedir? MaIi

Hizmetler Müdürlüğiinün çıkarmış olduğu hesap sonucunda 1.595.016,80 (bir milyon beş yiiz doksan

beş bin on altı lira, seksen kuruş) Tl'lik bir resmiyette yardım yapabiliriz. Var mı yukarıda? Evet. ama

bunun 1.500.000,00 (bir milyon beş yüz bin) Tl'sini yardım yapalım der Mali Hizmetler Müdürlüğü.

Bu l .500.000,00 (bir milyon beş yüz bin) TL'yi dağıtalım . Zaten İda Spor Kulübün Başkanı, pardon

Hamidiye Spor Kutübü Başkanı Uğur Bey de yukarıda. Onlann bizden talepleri 250.000,00 (iki yüz

elli bin) TL idi. İda Spor herhangi bir telaffuzda bulunmadı ama onlar da o civarda bir destek

bekliyorlar. Yani benim sizlere önerim ida Spor 250.000.00 (iki yüz elli bin). Hamidiye Spor

250.000.00 (iki yüz elli bin). 1.000.000.00 (bir milyon) TL de Kepez Spor olmak iizere toplam

1.500.000.00 (bir milyon beş yiiz bin) Tl'lik bir nakdi yardım. Uygun mu arkadaşIar?

sEViM özrünx AvGöREN: Uygundur.

BiROL ARSLAN: Uygundur, o halde önergemizi oy|annıza sunuyonım. 1.000.000.00 (bir milyon)

TL Kepez Spor. 250.000,00 (iki yiiz elli bin) TL Kepez Hamidiye Spor, 250.000.00 (iki yüz elli bin)

TL de İda Spor Kulübüne nakdi yardım yapılmasını kabul edenler? Evet. oy birliği ile kabul edilmiştir

teşekkür ederim. Evet tabi altı, yedi gündemimiz vardı, bir de önergemiz vardı. Herhalde Kepez

Belediyesi tarihinde ilk defa böyle bir meclis gerçekleşti. Bunu kamuoyunun takdirine bırakıyorum.

Ama yapılan suçlamaları da kabul etmediğimi de net bir şekilde ifade etmek isterim. Çünkü sokakta

insanlar bunu zaten biliyor. Benim diktatör olduğum gibi ve baskıcı bir...

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Az önce bayan meclis üyesine dediğiniz konuyu şu an siz
yapıyorsunuz. Aynı şeyi siz yapıyorsunuz.

BİROL ARSLAN: Cevap hakkı doğdu.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Cevap hakkını basın açıklamasında yapabilirsiniz.

BİROL ARSLAN: Peki, peki, peki.

BRUÇİN SOYSAL: Başkanım toplantıyı terk ettikleri tutanaklara geçsin gündem kapanmadan önce.

SERKAN KALE: İnsanlara çok yazık günah bu insanlara. Çamaşır makinem bozuldu, şofbenler
bozuluyor. Yazık günü.
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BİROL ARSLAN: Şov iki, halk da şovu 3l Mart'ta zaten takdir edecek. Arkadaşlar Serkan Bey
buyurun lütfen. Değerli kamuoyu Kepez Belediyesi göreve geldiğimizde 20l9'da 9.530 (dokuz bin beş

yijz otlz) su abonesi vardı. Yani Kepez beldemizde 9.530 (dokuz bin beş yüz otuz) su abonesi vardı,
bugün 20.600 (yirmi bin altı yüz) civarına geldi. Yani beş yıllık süreçte yaklaşık yiizde yüz on
civannda bir büyüme sağladık ve bu büyiime ile birlikte altı adet su ku),umuz bugün yirmi iki adet su

kulumuz var. Bunun dört tanesi maalesef kuraklık neticesinde şu anda çahşmıyor ama on sekiz su

kuyusu çalışıyor. Yaklaşık bugüne kadar Kepez kurulduğu günden itibaren Kepez'de bir içme sulu
aııtma tesisi yoktu. Onu biz ve arkadaşlarım birlikte başardık. Kepez'de ilk arıtma 2021 yılında bizim
tarafimızdan kuruldu. Ve bununla ilgili sözümüz vardı ve bu sözümüzü 202l yılında açmış olduğumuz
arıtma tesisi ile sözümiizü yerine getirdik. Yaklaşık bir buçuk yıl her şey çok iyiydi ama kuraklığın
etkisiyle su kuyularından, artezyen kuyularından yeterli su alamamaktan dolayı dönem dönem antma
tesisini çalıştıramadık. Yirmi dört saatte bazen dört saat çahştık, bazen on saat bazen on dört saat ama

şunu bilmenizi isterim ki ayın 'l7'sinden itibaren de yirmi dört saat şu anda antma tesisi çalışıyor.
Herhangi bir çamurlu su falan akması da söz konusu değil. Şunu bilmenizi isterim ey kamuoyu. sosyal

medyada yeni bir trol hesap Kepez'de çamurlu su aktığı ile ilgili her zaman halkı kandırmaya, yalan
beyan sunmaya devam ediyorlar. Ben halkımıza soruyorum, herkes evinde suyu avcuna alıp içebilir.
Canlı yayında söylüyorum işte buradan. herkes kendi testini, kendi denemesini kendi yapsın. Eğer şu
anda çamurlu su akıyorsa peki çıkar halktan bunun özrünü dileriz ama şunu belirteyim. 2023 yılının
üçüncü ayndan itibaren evet antma tesisinin yirmi dört saat çahştıramadık. Bunu da zaten buradan

halkımıza her meclis toplantısında da saklamadık, ifade ettik. Herhangi bir şey kaçırmadık yani

kimseden. Kimse gibi kapah kapılar ardında da gizli pazarlıklaı içinde de bulunmadık. Ben beş yıl
belediye başkanlığı dönemimde bir yanlış işin altına imza atmadım, Bir kişi beni orada burada

müteahhitlerin sofralarında kenar süsü olarak görmedi. Belediye tesislerini, halkın tesislerini ben tutup

da kimseye peşkeş çekmedim. Orada gidip de bedava yiyip içmedim akşamlan. İstedikleri kadar yalan

beyanlarla kamuoyunu aldatmaya çalışsınlar. Veremeyecek hiçbir hesabımız yok. En güzel cevabı 3l
Mart akşamı halkımız zaten sandıkta verecek, Bakahm iftiralarla, yalan beyanlarla, bizleri sandıkta

yenebilecekler mi? Kepez halkı her şeyin farkında ve özgür Kepez halkı. O sahilleri görüyor musunuz

o sahilleri? Pırıl pırıl, yemyeşil. Ağaçlandırılmış ve herkesin hizmetinde. Biz orada sahilde

barakalardan yapılan, Kolin Otel'in alhndaki o barakalann hepsini devirdik. Tostçular. bombacılar,
dondurmacılar, kokoreççiler. Bir kere bizim hijyenden uzak, birilerine peşkeş çekilmiş o yerlerin, o

hijyen olmayan yerlerde halkımızın o hizmeti almasının önüne geçtik. Ne yaptık? Halk Kafe'yi yaptık.

Tertemiz. pırıl pınl tuvaletleıiyle, mutfağıyla, tesisiyle halka ucuz hijyen, temiz hizmet sunduk. Biz
verdik mi halkın tesislerini? Peşkeş çektik mi iki liraya. üç liraya? Böyle iftira atarak Birol ARSLAN'ı
yenebileceklerini düşünüyorlar. Birol ARSLAN'ın sert bir kaya olduğunu, Birol ARSLAN'a
toslayanın da sonunun ne olduğunu Şubat'ın 21'inde, ön seçimde gördük arkadaşlar. Tüm bu

suçlamaları zalen zamanı geldiğinde gerek kahve çalışmalannda, konuşmalarında gerek canlı
yayınlarda, televizyonlara çıkacağımız canlı yayınlarda doğru bir şekilde kamuoyuna paylaşacağız.

Ama herkes biliyor. Herkesi de biliyor. beni de biliyor. Ben sokağa çıktığım zaman karşılığımı
biliyorum. İnsanlar Birol ARSLAN'a güveniyor. Biliyor ki Birol ARSLAN Kepez halkrnın bana

emanet ettiği bir kuruş parayı bile namusum bile muhafaza edip Kepez halkına hİzmet olarak

çevirdiğimi çok iyi biliyor. Bugün içme sulu kireçli diyenler yıllarca Kepez Belediyesinde belediye

başkanlığı yapıp Kepez'e arıtma tesisini yapmayanlar. İlk defa arıtma tesisini biz yaptık Kepez'e.
Gururla ifade ediyorum. Ve o günkü koşullan her dönem anlatıyorum, benim devraldığımda
36.000.000,00 (otuz a]tı milyon) gelir bütçesi olan Kepez Belediyesinin 63.000.000.00 (altmış üç
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milyon) borcu vardı. İki yıllık geliri kadar Kepez Belediyesinin borcu vardı. Bugün Kepez
Belediyesinin borcu yaklaşık 73.000.000,00 (yetmiş üç milyon) TL. o giinkü döviz kuru ile
63.000.000,00 (altmış üç milyon) TL. 1 1.500.000,00 (on bir milyon beş yüz bin) dolar borç idi. Bugün
2.500.000,00 (iki milyon beş yiiz bin) dolar Kepe Belediyesinin borcu var. Ve bunun yanında

Hamidiye Mahallesi siteler yapılmış, lüks siteler yapılmış, apartmanlar yapılmış ama vatandaşlarımız
evinden unutmasınlar ki ayaklanna poşet geçirerek araçlarına biniyorlardı, Bizler yaphk. hep beraber
yaphk. Hamidiye Müallesinin tiim alt yapısını ve üst yapısını biz yaptık. Cumhuriyet Mahallesinin
Vo50-Vo60'ının yollarını ve alt yapılannı yaptık. 2650 (iki bin altı yilz elli) tane içme suyu hattı abone

bağlantısını değiştirdik, 2650 (iki bin altı yüz elli) parselin. Yaklaşık 7500 (yedi bin beş yüz) abonenin

içme suyu hattını değiştirdik. Neden değiştirdik? Her gün patlıyordu çtinkü. Otuz yıl önceki teknoloji
ile yapılan o borular tek kath evlerden dört katlı, beş katlı evlere çıkmış en üst katlara su ulaşmıyor ya

da basıncı biraz artırdığında, debiyi artırdığında patlıyor. Tiim bunlan gerçekleştirdik. Kimse benim

kadar altyapıya para yatırdı mı bir bakın bakalım. Ve ben bunlan canlı yayınlarda. televizyon
kanallarında. halk ile yapacağımız seçim çahşmalarında hepsini anlatacağım ve anlatıyorum da zaten.

Herkes her şeyi biliyor. Bugiinü de biliyor. dünü de biliyor. Benim evime bir gün bile gelip makam

arabası beni evimden almadı. Beş yıllık belediye başkanlığı dönemimde bir giin makam arabasını keyfi

olarak kullanmadım. Önce tasamıfu ben yapmalıydım ve bunu sağladım ve halkın bana emanet ettigi

her kuruşu na.musum gibi müafaza ettim. Hiç o şovlara falan gerek yok en gtizel cevap sandıkta. Ben
2l Şubat'ta şov yapan Hanımefendiye cevabı verdim. Sokağa çıktığımda bin kişiye soralım kaç kişinin
onlan tanıdığını beni tanıdığını. kimleri nasıl anlattığını herkes çok iyi biliyor. Tabi seçim yaklaştıkça

çirkinleşiyorlar, sabote etmeye çalışıyorlar ve bunu başaracaklannı, halkı inandırabileceklerini
düşünüyorlar ama halk her zaman iyiler ve haklılar daima kazanır biı ciimle var ya o cümleyi 3l Mart

akşamında tescil edecek. Ben tabi böyle bitmesini arzu etmezdim ama maalesef çirkinleştirdiler ve hiç

belki de belediye meclisi, Kepez belediye meclisi kurulduğu günden itibaren böyle bir çirkinlik
yaşamadı. Kişisel düşüncelerini tutup da burada şov yaparcasma tahrik ederek insanları. bu noklaya
düşmemeliydik. Bizler Cumhuriyet Halk Partisi seçmeninin oyları ile seçişmiş bir Hanımefendi,

Cumhuriyet Halk Partisi seçmeni tarafından Kepez'e hizmet etsin diye yetki alan Hanımefendi.
Cumhuriyet Halk Partisi, Mustafa Kemal Atatürk'ün kurmuş olduğu Cumhuriyet Halk Pa(isi'nin
maalesef oradan bayrağını yırtarak nasıl davrandığını hep beraber gördfü ama bu çirkinlikler ne kadar

olursa olsun Cumhuriyet Halk Panisi ulu bir çınaıdır ve yüz yılı devirmiş, bu diinyada eşi benzeri çok
az olan büyiik bir çınardır ve bu çınarı ne kadar böyle provoke de etseler hiçbiı zaman için yok
edemezleı. Türkiye Cumhuriyeti vaı olduğu müddetçe Cumhuriyet Halk Partisi de daima var olacaktır.
Teşekkür ediyorum. almış olduğumuz kararlar Kepezimize hayırlı olsun. 07 .02.2024
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